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MeToaunyeckune ykasaHus

N 3a4aHUsl HA KOHTPOIbHYIO pa6oTy Ne 1

KoHTponbHasi paboTa COCTOMT W3 HECKONMbKMX 3agaHun. Kaxpoe 3agaHue
BkntoyaeT 10 BapuaHToB. CTyaeHT BblOMpaeT BapuaHT, COBMagarolunn C nocneaHemn
undppon ero yvyebHoro wndpa (undpa «0» cootBeTcTByeT 10 BapuaHTy).

lMepea BbINONHEHMEM KOHTPOSIbHOW paboTbl CTyOEHT LOMKEH O3HAKOMUTLCS C
cogepXaHnem pasgenos paboyen nporpaMmmbl, Ha OCBOEHME KOTOPbLIX OpUEHTUPOBaHa
BbINOSIHSIeMas KOHTpomnbHasa paborta. Heobxoammyto yy4ebHyko nutepaTtypy CTyAEHT
MOXeT HanWTu B paboden nporpamme (B nporpaMme ykasaHa Kak OCHOBHas, TaK U
AonosfiHuTenbHas nutepaTtypa).

KoHTponbHas paboTa BbINOMHAETCA B OTAENbHOW TeTpaau, Ha 0brnoXxke KOTOpOou
AOSDKHBI BbITb yKasaHbl: AUCUMMNNNHA, HOMEP KOHTPOSbHOW paboTbl, y4eOHbIn wudp
CTydeHTa, Kypc, rpynna, damunus, UMa u oT4ecTBO CTyaeHTa. Ha obnoxke BBepxy
crpaBa ykasblBaeTcs paMmumnusa 1M MHUUmanel npenogasartens-peueHseHTa. B koHue
paboTbl CTyQEeHT CTaBUT CBOK NOAMNUCH U AaTy BbINOSTHEHUSA paboThl.

B kaxgom 3agaHuMM Hago MOMHOCTLIO BbiNUcaTb ycrnosue. B Tom cniyvae, korga
HECKONbKO 3aJay uMeloT obLyo opMynuMpoBKy, criefyeTt, nepenucbiBasi ycrnosue
3ajayn, 3aMeHUTb 0OlMe [OaHHble KOHKPETHbIMW, B3SAITbIMW W3 COOTBETCTBYHOLLErO
HoMmepa.

PeweHne kaxgon 3agayvM [JOMMKHO cogepxaTb MOAPOOHbIE  BbIMMCIIEHWS,
NOSICHEHWs, OTBET, a Takke, B Clnyyae HeobOXOoOUMOCTU, U PUCYHKU. [locne kakaoou
3ajayv crnegyet oCTaBnsATb MecTO Afs 3amMeyaHur npenogaBaTensi-peueHseHTa. B
crlydae HeBbINOMHEHNs 3TUX TpeboBaHWi npenogasaTenb Bo3BpawlaeT paboTy Ang
AopaboTkm 6e3 ee NPoOBEPKM.



KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne 1

AneMeHTbl BEKTOPHOM anredopbl, aHarIMTU4ECKON reoMeTpum u
nMHenHon anre6pbl. MatemaTuyeckMm aHanm3a yHKUMU OOHON U
HECKOJIbKMX NepeMeHHbIX.

3agaHue 1.

> - —

AaHbl  BeKkTOpbI 5-(311azras)’6(b1’b2’b3)’6(C1’C2’C3)’a(dlidwds) B Gasuce

(1, J,K). Nokasatk, uto BekTopbl d,b,C obpasyloT 6asnc 1 pasnoxuts Bektop d no
aTomy 6asucy. CoenaTb YepTex.

1.2.1. a(;2;3), b(-13;2), c(7;-3;5), d(6:1017).
1.2.2. a(4;7;8), b(9:1;3), c(2;—41), d(1,—13-13).
1.2.3. &(8;2;3), b(4;610), ¢(3;—21), d(7;4:11).
1.2.4. a(10;31), b(1;4;2), ¢(3;9;2), d(19;30;7).
1.2.5. &d(2;41), b(®13;6), ¢(531), d(24;20;6).
1.2.6. a(;,7;3), b(3;4;2;), c(4;8,5), d(7;3214).
1.2.7. a(1;—-2;3), b(4;7;2), c(6;4;2), d(14:18;6).
1.2.8. a(1;4;3), b(6;8;5), c(314) d(2118;33)
1.2.9. a(2;7;3), b(318), c(2;—-7;4), d(1614;27).
1.2.10. a(7;21), b(4;35), c(3;4;—2), d(2;-5-13).

3apaHue 2

1. CocTtaBuTb YypaBHeHME npsIMOW, npoxogswero 4epesd T. A(L3)
nepnenaukynsapHo npsmon 2x+5y+3=0. Coenartb YepTex.

2. CoctaBuTb YypaBHEHWE nNpPsSIMOM, NpOXoAsiien 4epes T. A(3;0)
nepnengukynapHo npsamon 3x—y—-1=0. CaenaTb YepTeX.

3. CoctaBuTb YypaBHEHWE MeprneHaukynsapa, NPOXOAdLero 4vepes cepeauHy
oTpeska AB, ecrim A(2;5); B(6;1). CaenaTb YepTex.

4. CocTaBuTb YypaBHeHVMe npsaAMOW, npoxogswen 4eped T. A(21) w
nepneHgukynapHon npsamon 2x+y+14=0. Coenatb YyepTex.

o o 1
5. CocTtaBuTb ypaBHEHME NPSMOM, MNPOXOAsWEen 4yepes T. A(_l;E) n

napannenbHon npamon 2x+5y+3=0. Caenatb YepTex.



6. CoctaBuTb YypaBHeHVWE MeprneHaukynsapa, MNpoXoasLwiero 4epes cepeauHy
otpeska AB, ecnin A(-1,-5); B(3;—3). CoenaTb yepTex.

7. CoctaBuTb ypaBHeHMEe npsiMon, npoxogsawen 4yepesd T. A(0;6) wu
nepneHaukynapHon K npamon x +3y—1=0. Caenatb YepTex.

8. CocrtaButb YypaBHeHWe npsMon, npoxogawen depes T. AlL-4) wu
nepneHaukynapHon npsamon 2x—7y+14=0. CaenaTb YepTex.

9. CocTaBuTb ypaBHeHVWE nepneHauKynsapa, npoxoddwlero 4yepes cepeauHy
otpeska AB, ecnin A(-2;4); B(4;4). CoenaTb YepTex.

10. CocTtaBuTb YypaBHeHWe npsaMon, npoxoaswen depesd T. A(-L3) u
napannensHon npsaMmon 2x—y+5=0. CgenaTb yepTex.

3apaHue 3

Wcecneposatb MeToaamu andpdpepeHumansHoro ncumcnenus dyHkumio Y = T (X)

N, UCNonb3ysa pe3ysibTaTbl UCCIieaoBaHUA, MOCTPOUTL €€ rpacbvn(.
2

1. y=(Inx)//x 2. y=xe*

3, y=e2 ¥ 4. y=4x/(4+ x?)

5. y=In(x? —4) 6. y=e/(ZX

7. y=In(x?+1) 8. y=(2+x2)e

9. y=In(9-x?) 10. y=(x-1)e>**
3apaHue 4

Haiitu nnowaas obnacTu, orpaHuyeHHoW 3adaHHbiMM nuHuamu. CoenaTb
yepTex.

1. y?=9-3x; X—y+3=0. 2. y=2x-x*+3; y=x>—4x+3.

3

3. x=4-y% x=y* -2y, 4.y=xiy=".

5. Xy=4:x+y-5=0. 6. y=x*>-3x; y=0,

7. y=4x-x*; y=0. 8. y=—X"+5x-6: y=0,

9. y=—x2: Xx+y+2=0. 10. y* =9-3x; x=0.
3apaHue 5

PacctaBuTb npeaensl MIHTErPUPOBaHWS B MOBTOPHOM MHTerpane ans ABOMHOro
WHTerpana H f(x, y)dxdy 1 M3MeHWTb NOPSAOK UHTErPUPOBAHNS.
D

1. D: y=0; y =x%; y=2-X.
2.D: y=2x; y=2(x-2f; y=0.






